29. jym 2021. Tect 1z MATEMATUKE Tpyna:

Tect

u3 MareMaTuke mMa 15 3amaraka Ha aBe crpaxe. CBW 3ajalu WMajy CaMoO jeJaH TadaH OATOBOP W OH Bpemu 2

moera. llorperman oaroBop MM 3a0KpYy’KUBAFRE BHUIIE OAroBopa JoHOCH () moeHa.

—_

. Bpennoct u3paza
2744372 3 -1 3
je:
3/ 4 3
1)8 2)2; 3) 3 4) V/2; 5) —=

. Ha pacnonaramy mmamo 140ml pacreopa aakoxona kounenrpanuje 96%. a 6u ce gobuo 70%
PACTBOp AJIKOXO0Ja 3a JIe3uH(MEeKIn]y, MTOTpeOHO je I101aTH:

1) 7bml Boge; 2) 70ml Bope; 3) 48ml Bome; 4) 52ml Bome; 5) 62ml Boge.

. Ako ¢y a u 3 peanna pemema jennaunne r° — (a — 2)xr +2a — 7 =0, onya je o+ 3 > 0 ako u
caMo aKo je:
1)%<a<4nﬂﬂa>8; 2)a<4dwma>8 3)2<a<4wma>S§;
4) a <2 5) 2 <a<8.

. IIpousson, ceux penrema jeanaqmue /722 + 1 = 22 — 1 je:

1) =9; 2)-=3; 3)0; 4)3; 5)9.

. Pememe jeqnaunne

9x+3 + 27 . 6$+3 — 6$+5 —97. 9:C+2
IPHUNAJa HHTEPBAILY:

1) (—OO,—?)}; 2) <_37_2]; 3) (_270]; 4) (072]; 5) (27+OO)'

| 1\2 3/1 1
0 — . 0 —
839 82 956
jer

1)32; 2)16; 3) —4; 4)4; 5) —16.

. Bpennoct u3paza

Bpemnoct m3pasa tg 15° — ctg 15° je:

1) V3 2 —?; 3)1; 4) —?; 5) —2v/3.
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Tect m3 MATEMATUKE Tpyna:

. Jenmaumna sin’ 5 — cos® x = 0 na unrepsasuy [0, 27] uma:

1) TauHO jesHO pelerhe; 2) TAYHO JIBA PElierba; 3) TAYHO TPU Pelllerha;
4) TAYHO YETHDH PEIlerha; D) TAUHO [T Pelerma.

. Tpoyrao ABC je zamar temennma A = (2,2), B = (5,—1) u C' = (2,—4). Ako je O = (z,vy)

IeHTap OIHMCAaHe KPYKHUIE, OHJA je T + Y jeTHAKO:
1)1; 2)-1; 3)2; 4)0; 5)3.

TanrenTa t napabose y? = 18x mapanenana je npasoj 3x — y +4 = 0. Jennaumna tanrenTe t je:
1) 3z —y =0; 2)3r—y—3=0; 3)3x—y+3=0;
4) 6xr —2y+3=0; 5)6z—2y+1=0.

Ako je f(x) = j_l, ouma je f(f(...(f(z)))) jennako:
g 2021 oyt
x T T 2021x

3) 4)

1) ) .

z+1 )x—|—2021’ 2021z + 1’ 2021z + 1’

Y apuT™MeTHuKoM HU3Y (a,) WIaH ajp; je jemnak 1. 36up mpBux 2021 wiaHoBa TOT HH3A je
jeanak:

2021
1) 2020; 2) 2021; 3) 4042; 4) OT; 5) 4040.

Y pactyhem reoMeTpujcKOM HW3Y NpBU W Tpehu wiaH cy y oanocy 4 : 9, a pasimka uzmehy

yerBpror u jpyror je 15. /Apyru wian Tor Husa je:

81
)18 2) 8 3) o 4)12 )27

Axo je nomuom P(x) = 2 + ax + b nesbus nommHOMEMa T — 1 M & — 2, OHJIA je OCTATaK MpH
ne/bery noanaoma P(z) ca  — 3 jeanak:

1)12; 2)0; 3)8 4)40; 5) 54.



